 EQ \b(x\s\up2(3)-27):\b(x-3)=27 
Отметим ОДЗ.

 EQ x-3≠0 \b(1) 
Перенесем все в левую часть.

 EQ \b(x\s\up2(3)-27):\b(x-3)-27=0 
Преобразуем деление в дробь.

 EQ \f(x\s\up2(3)-27;x-3)-27=0 
Воспользуемся формулой разности кубов.

Разложим числитель дроби на множители.

 EQ \f(\b(x\s\up2(2)+3x+9)\b(x-3);x-3)-27=0 
Производим сокращение.

 EQ \b(x\s\up2(2)+3x+9)-27=0 
Раскрываем скобки.

 EQ x\s\up2(2)+3x+9-27=0 
Приводим подобные члены.

 EQ x\s\up2(2)+3x-18=0 
Находим дискриминант.

 EQ D=b\s\up2(2)-4ac=3\s\up2(2)-4·1\b(-18)=81 
Дискриминант положителен, значит уравнение имеет два корня.

Воспользуемся формулой корней квадратного уравнения.

 EQ x\s\do6(1,2)=\f(-b±\r(D);2a) 
 EQ x\s\do6(1)=\f(-3-9;2·1)=-6 ; EQ  x\s\do6(2)=\f(-3+9;2·1)=3 
Ответ этого уравнения:  EQ x=-6\;x=3 
Произведем проверку ОДЗ.

 EQ x=-6  удовлетворяет ОДЗ.

 EQ x=3  не удовлетворяет ОДЗ, т.к. выражение  EQ \b(1)  обращается в нуль.

Окончательный ответ:  EQ x=-6 
